

黎明、徐静蕾、英达 组成“达人铁三角”

第四季《中国达人秀》开始录制，奥运冠军杨威、李宁、林丹、孙杨将相继亮相做观察员

新京报讯 (记者勾伊娜)第四季《中国达人秀》于本周末在沪开始了为期三天的节目录制，黎明、徐静蕾、英达现身担任梦想观察员，80余组达人陆续登台展示才艺。11月4日晚，新一季《中国达人秀》将于东方卫视播出。第四季《中国达人秀》还增设了第四位梦想观察员，奥运冠军领衔担任，他们

以成功达人的身份点评达人的表现。继首轮录像体操全能世界冠军杨威亮相之后，李宁、林丹、孙杨等体坛传奇将一一露面。

徐静蕾话少不煽情

新一季梦想观察员将继续延续以往专业、情感、民生的角色分工。华语乐坛四大天王

之一的黎明首挑专业型观察员的重职；作为唯一的女性观察员，徐静蕾将承担起情感型观察员的角色，而擅长以诙谐喜剧反映社会现实，同时又是北京大学心理学高材生的英达，则将从民生角度对达人的梦想与才艺进行点评。在启动发布会上，徐静蕾表示，这是她第一次亲身参与这样的电视选秀节目，之前她询问了前任达

人秀观察员、自己二十多年的好友高晓松，当被告知“节目挺好玩的”之后，她也欣然加入。老徐坦言，曾和黎明演过夫妻，和英达出演过父女，而对于杨威，则是看着他一路登上奥运冠军的宝座。鉴于几位多年的交情，此次同坐台下，更像是一家人观看节目。她透露现场自己话挺少的：“不会煽情也不太会落泪。”

增加第四位梦想观察员

目前英美达人节目已经完成了四人制观察员的转换，《中国达人秀》也紧跟步伐，增加了第四位梦想观察员席位。《中国达人秀》宣传总监陆伟表示，角色的增设将使观察员的讨论更趋热烈，节目的精彩程度也会大大加强；另一方面，四位观察

员坐镇把关，意味着达人必须同时获得三位观察员的认可才能继续前行。据记者了解，体操奥运冠军、“全能王”杨威于本周末以“观察员第四人”身份参与了首次录制。体操王子李宁、全满贯羽毛球运动员林丹，以及伦敦奥运会男子400米、1500米自由泳双料冠军孙杨将在接下来的节目中相继亮相。



黄海波“恐婚” 高圆圆“恨嫁”

由刘江执导，黄海波、高圆圆主演的都市情感剧《咱们结婚吧》昨日在北京拍摄求婚重头戏，黄海波饰演的“恐婚男”手捧鲜花、手拿房产证，黑超遮面、西装革履地来到高圆圆饰演的“恨嫁女”工作的婚纱店求婚，后又在大庭广众之下用麦克风喊出爱情宣言。现实中与赵又廷处于热恋期的高圆圆直言“求婚千万不要设计，顺其自然就好，我期待那种意外的惊喜。”

新京报记者郭延冰 勾伊娜 摄影报道



房祖名：骂人不如疼人

由焦雄屏监制、黎志执导的爱情喜剧电影《意外的恋爱时光》近日在京郊举行媒体探班，主演房祖名上演了被郭采洁怒骂的一场戏，不过房祖名透露现实中的郭采洁非常温柔，而自己也很少骂人，“骂人不会让人服的，只有疼人才能让对方百依百顺。”

新京报记者 郭延冰 孙琳琳 摄影报道

佟丽娅变泼辣村姑

战争年代剧《刀客家族的女人》开机

新京报讯 (记者刘玮)日前，战争年代剧《刀客家族的女人》开机。剧中，佟丽娅一改以往温婉的荧屏形象，演绎了一位性格豪迈、泼辣的村姑葛大妮，她带着孩子进入刀客家族，频频向封建家规挑战，给整个刀客家族、甚至是整个寨子的命运带来了巨大改变。

在《刀客家族的女人》中，柔弱、可人、文静等本该是以往佟丽娅塑造的女生特质全然不见，代替它们的，反而是泼辣、刁蛮甚至歇斯底里。对此，佟

丽娅也有着自我的理解：“也许外人看来葛大妮和以往我塑造的那些谈谈恋爱的好姑娘截然不同，更有人会说，演完这个角色我就‘颠覆’荧屏形象了，但事实上，这次的‘颠覆’也是一种延续。”葛大妮从17岁的天真少女，一步步成长为成熟果敢的女革命者，佟丽娅表示：“在我眼中，大妮的好，已经不只停留在家长里短小情小爱了，在剧中后段，她的好上升到了民族层面，是真正的中国好姑娘！”

文娱速读

纪录片《璀璨真言》登陆央视

新京报讯 (记者刘玮)展现上海博物馆60年壮阔历程的纪录片《璀璨真言》，将于11月1日起20:45在中央电视台十套首播，每晚播出1集。这部从上海历史说起的纪录片，透过不同人物的访谈、对话、表述与情景再现，述说上海博物馆百万件的馆藏文物当中，那些曾经发生过的不为人知的故事。整部纪录片分为《岁月风骨》《国之瑰宝》《逝水年华》《典藏脉动》和《烁古铸今》5集。

《湘南起义》展示朱德爱情

新京报讯 (记者孙琳琳)在刚结束的第十届莫斯科国际军事电影节上，中国女演员王嘉凭借《湘南起义》荣获最佳女演员奖，并同时获得“最佳表达爱国形象”奖。日前片方为王嘉在京举行庆功发布会，并宣布影片将于近期在国内上映。片中王嘉扮演朱德的妻子伍若兰，这也是国内大银幕上首次向观众展示朱德与伍若兰一段鲜为人知的爱情。据王嘉透露，下部戏将和张丰毅合作一部谍战剧《长沙保卫战》，“以前我一直演正面人物，这次会挑战一个女间谍的形象。”

翁虹捧场惊悚片《诡爱》

新京报讯 (记者杨林)将于10月30日上映的惊悚电影《诡爱》，近日在北京首映礼上，导演梁婷携辛芷蕾、成毅、叶熙祺等几位新人主演现身造势。包括导演唐季礼和女星翁虹也前来捧场。首映红毯上，片方还别出心裁地邀请了百名模特装扮成“泣血艳鬼”亮相。《诡爱》的故事源于一个情感背叛事件，新人辛芷蕾担当女主角。